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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.   

Primeiramente cumprimentar o presidente assim comprimento meus colegas vereadores
complementar né todos que nos ouvem pela TV Web pela rádio complementar todos em conta ter
presente no nome do Branco Ferreira mas o Celsinho aí comprimento nosso todos aí e
complementar a equipe do Alcino também que sempre tem dedicado aqui nessa seção e todos
os funcionários da casa né que tenho dedicado à eles lativo quero também uma boa noite né
agradecer a Deus por mais uma vez poder estar aqui com muita tranquilidade e assim a gente vem
aqui agradecer a Deus também pelos dias tem nos concedido apesar da gente ter perdido muitos
amigos parentes né mas que Deus venha confortar o nosso coração da nossas famílias e
nossos amigos porque quero assim fazendo um Moção de pesar a nossa amiga ali desde
criança que eu conheço a Dona Maria do Antonio colodiano filha do Seu Damásio né que que
Deus possa estar confortando aquela família o meu família também que eu perdi um primo dos
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primos na verdade a Maria filha do meu tio mané Candinho e perdi o Edson Primo Edson
Cândido da Silveira também filho do Tio Zé Candinho isso aí de Claudiano do nosso amigo
Branco Ferreira né E então não é fácil e várias pessoas no nosso município que partindo
dessa vida talvez que essa doença que é essa pai de Mia talvez tenha alguma outros problemas
e acaba indo para o hospital e pegando lá talvez e e fazendo um problema maior que venha a
óbito mas que Deus possa estar confortando todos os familiares né que que não é fácil
momentos difícil a gente perdeu o seu ante querido dolorido é doído só quem perdeu que
sabe o valor que tem né ou a sua família seus filhos quando perde uma mãe que nem eu pude
estar ali e naquele velório viu as meninas da Maria e não é fácil mas que Deus possa estar
confortando aquela família e ter certeza todas as famílias que têm sido perca te perdido seus
querido que Deus continue confortando quero também fazer algumas cobranças na saída de
Santa Maria Vereador Fábio foi muito feliz aqui com sua fala que nem Eles cobraram ali nas
paralelo eu vejo que aqui embaixo foi feito aquele caminhãozinho e calçado e ele poderia ser
feito em algum lugar e infelizmente Vereador Fábio Eu estive ontem ontem e na casa de um amigo
meu que sofreu acidente ali que o Oseias eu pude ver ele de uma cama ali não é fácil aquilo ali
tem que ser feito o quebra-mola uma passarela sinalizar que ele é urgente porque não é fácil
a situação a gente vê as pessoas nós que somos que dirigimos todos os dias que andando nas
nossas motas precisamos ter muita responsabilidade muita responsabilidade talvez com a vida do
próximo porque não é fácil e o problema todinho é bater em cima de uma cama e começar
a sofrer Então precisamos finalizar aquele ali o poder executivo que possa Eu Estive conversando
com ele pessoalmente e a vossa excelência já indicou era uma indicação que eu ia até fazer
aqui ele vai levar vai fazer aquelas aquelas passarela ali para o pedestre passar vai tá melhorando
a qualidade de vida do povo do Vila Nova e do lado de baixo mais trocar a tia Lia qual eu morei ali
muito tempo então precisamos tá resolvendo aquele ali porque é muito perigoso e as pessoas
estão celerando mesmo você pode ficar um pouquinho a 10 minutos cv23 passando acelerando
então e as pessoas que está nos ouvindo vamos ter um pouquinho de consciência porque como
o quando eu peguei minha carteira foi até o colégio que nos entregou na época ele falou assim
ó não avance o sinal que pode ser sua mãe o seu irmão que está ali na frente então vamos
ter um pouquinho de consciência a nossa população que anda de carro e moto para que venha
evitar acidente e se machucar e o Zé está ali tá passando bem mas que Deus possa não é
fácil você ver eu fiquei desinquieto Vereador faz Fábio vê ele naquela situação que o
pedreiro que sempre trabalha com a gente amigo né então você vê o cara nossa situação
Eu até brinquei com meus filhos que anda de moto para vocês tem que ir lá ver aquele rapaz
vocês ver que que uma moto pode um acidente pode acontecer com uma pessoa então não é
fácil aquela situação Quero fazer algumas indicação aqui na rua de saída de Santa Maria
onde era a garagem da minastur Ali senhor presidente saiu um pedaço de calçamento ali os
carro tá passando e aqueles calçamento tá ficando solto ali é só um reparo mesmo remendar
aquele voltar as pedras para alugar pedra usada mesmo para quem Vita talvez é de um carro
passar até e passar em cima de uma pedra e espirrar uma pessoa até machucar e ali no Novo
Horizonte foi na Rua Armindo José também começaram a mexer ali então que possa tá
resolvendo essa situação e no nosso município também tem várias tampas de bueiro como
Vereador mostrou aquela ali que tá precisando resolver inclusive aqui na no bairro São José eu
enviei cobrando uma tão a grade ali que passa os carro passa e bate de frente Aonde era madeira
na madeireira do do Diego então peço a secretaria de obra que possa dar uma olhada lá e
tentar arrumar aquele lá que não tá sendo fácil aquela localização e momento de poder nós
estamos aproximando da chuva próximo aí Precisamos sair para algum lugar na nossa na zona
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rural para que possa tá dando melhor acesso para o nossos Produtores Rurais algum morro algum
morro que dá muito barro que possa tá ensaiando todos o setor todas as comunidades possa
recebendo o ensaio pagamento né para melhorar as estradas vicinais e eu acho muito importante
porque o saibro tem lugar que ele resolve a situação então eu vejo que precisa resolver algum
algum algum local aí de Morro né que que dá Barro que possa tá Já resolvendo jogando esse
site melhorando alguns. Crítico quero também aqui quero aqui também olha o próximo à Rua
subindo no hospital tem alguns paralelepípedo arrancado né também que possa ser
consertado eu vejo que deveria montar uma equipe para tar remendando algum ponto na cidade fica
que o meu pedido ao poder executivo da secretaria de obra e muito obrigado e uma boa noite a
todos eu quero a pessoa responsável pela Santa Maria capoeira entendeu eles toma uma
Providência jogada obrigado.  
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/09/elias-candido-da-silveira--12-sessao-ordinaria-de-2020.html
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